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ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ      «±Àé«zÁå¤®AiÀÄ 
                                                      ¸ÁÜ¥À£É 1916 
                                                (£ÁåPï ¤AzÀ ‘J’±ÉæÃtÂ ¥ÀqÉ¢zÉ) 

                                                                        ºÀtPÁ¸ÀÄ C¢üPÁjUÀ¼À PÀbÉÃj 
                                                                                «±Àé«zÁå¤®AiÀÄPÁAiÀÄð¸ËzsÀ      
                                                                                 ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ-570005                                                                                 

¸ÀASÉå:ºÀ±Á.4(A)/236/2019-20                                           ¢£ÁAPÀ: 25-09-2019 
      

¸ÀÄvÉÆÛÃ¯É 
                      «µÀAiÀÄ : 2019-20£ÉÃ ¸Á°£À DzÁAiÀÄ vÉjUÉAiÀÄ£ÀÄß PÀmÁ¬Ä¸ÀÄªÀ §UÉÎ. 

G¯ÉèÃR : DzÁAiÀÄ vÉjUÉ ¸ÀÄvÉÆÛÃ¯ÉAiÀÄ ¸ÀASÉå F No. 275/192/2016-IT(B) dt:02/01/2017 
*=*=* 

     DzÁAiÀÄ vÉjUÉUÉ ¸ÀA§A¢ü¹zÀAvÉ ¤jÃQëvÀ DzÁAiÀÄ ªÀÄvÀÄÛ ¥ÁªÀw ªÀiÁqÀ¨ÉÃPÁzÀ DzÁAiÀÄ vÉjUÉ ªÀÄÄAvÁzÀ ªÀiÁ»wUÀ¼À£ÀÄß 
¥Àæw ªÀµÁðgÀA s̈ÀPÉÌ ªÉÆzÀ¯ÉÃ CAzÀgÉ ªÀiÁZïð wAUÀ¼À¯ÉèÃ ¤Ãr DzÁAiÀÄ vÉjUÉAiÀÄ£ÀÄß 12 ¸ÀªÀÄ PÀAvÀÄUÀ¼À°è  ªÀiÁZïð¤AzÀ 
¥sÉ§æªÀj ªÉÃvÀ£ÀzÀ°è PÀrvÀUÉÆ½¸À®Ä ªÀåªÀ¸ÉÜ ªÀiÁqÀ¨ÉÃPÉAzÀÄ ¥Àæw ªÀµÀð PÀbÉÃj¬ÄAzÀ DzÁAiÀÄ vÉjUÉ §UÉUÉ ºÉÆgÀr¸ÀÄªÀ 
¸ÀÄvÉÆÛÃ¯ÉAiÀÄ°è FUÁUÀ¯ÉÃ w½¸À¯ÁVzÉ.   

   DzÁAiÀÄ vÉjUÉ ¤AiÀÄªÀÄUÀ¼À ªÉÃvÀ£À ªÀÄÆ®zÀ°èAiÀÄ vÉjUÉ PÀrvÀªÀ£ÀÄß (TDS) ¸ÀªÀiÁ£À PÀAvÀÄUÀ¼À°è PÀrvÀ ªÀiÁqÀ¨ÉÃPÁUÀÄvÀÛzÉ. 
DzÀjAzÀ DzÀµÀÄÖ ¸ÀªÀiÁ£À PÀAvÀÄUÀ¼À°è ºÀwÛgÀªÁzÀ ªÉÆ§®UÀ£ÀÄß PÀrvÀ ªÀiÁqÀÄªÀÅzÀÄ C¤ªÁgÀåªÁVzÉ. 2019-20£ÉÃ ¸Á°£À DyðPÀ 
ªÀµÀðzÀ°è gÀÆ. 2,50,000-00 QÌAvÀ ºÉaÑ£À DzÁAiÀÄ EgÀÄªÀ J¯Áè ¸ÀéAiÀÄA §lªÁqÉ C¢üPÁjUÀ¼À ªÀÄvÀÄÛ DzÁAiÀÄ vÉjUÉ 
PÀrvÀUÉÆ½¸À®Ä  dªÁ¨ÁÝgÀgÁVgÀÄªÀ «±Àé«zÁå¤®AiÀÄzÀ J¯Áè §lªÁqÉ C¢üPÁjUÀ¼À UÀªÀÄ£ÀPÉÌ  ªÀÄvÀÄÛ ¥Á®£ÉUÉ PÉ¼ÀV£À CA±ÀUÀ¼À£ÀÄß 
vÀA¢zÉ.  
1. ºÀtPÁ¸ÀÄ ±ÁSÉ¬ÄAzÀ  £ÉÃgÀªÁV ªÉÃvÀ£À ¥ÀqÉAiÀÄÄªÀ J¯Áè CzsÁå¥ÀPÀgÀÄ/C¢üPÁjUÀ¼ÀÄ 2019-20£ÉÃ ¸Á°£À CzÁAiÀÄ vÉjUÉ 

¥ÁªÀw ªÀiÁqÀÄªÀ §UÉÎ F ¸ÀÄvÉÆÛÃ¯ÉUÉ ®UÀwÛ¹gÀÄªÀ £ÀªÀÄÆ£ÉAiÀÄ°è «ªÀgÀUÀ¼À£ÀÄß ¢£ÁAPÀ 16-10-2019gÉÆ¼ÀUÉ ¸À°ȩ̀ À¨ÉÃPÀÄ 

ªÀÄvÀÄÛ PANCARD £À MAzÀÄ PHOTO COPY  ¸ÀºÀ ®UÀwÛ̧ ÀÄªÀÅzÀÄ PÀqÁØAiÀÄ.  
2. ¢£ÁAPÀ 01-04-2019 jAzÀ 31-03-2020 gÀªÀgÉUÉ ¤jÃQëvÀ CzÁAiÀÄ ¤AiÀÄªÀiÁ£ÀÄ¸ÁgÀ ¥ÁªÀw  ªÀiÁqÀ¨ÉÃPÁzÀ  MlÄÖ 

CzÁAiÀÄ vÉjUÉ, EvÁå¢ «ªÀgÀUÀ¼À£ÀÄß ¤ÃqÀ¨ÉÃPÀÄ. 
3. ¥Àæ¸ÀPÀÛ ºÀtPÁ¸ÀÄ ªÀµÀðzÀ°è ¤ÃqÀ¨ÉÃPÁUÀÄªÀ DzÁAiÀÄ vÉjUÉAiÀÄ ªÉÆ§®UÀ£ÀÄß FUÁUÀ¯ÉÃ DVgÀÄªÀ PÀrvÀ PÀ¼ÉzÀÄ G½PÉAiÀÄ£ÀÄß 

CPÉÆÖÃ§gï 2019gÀ ªÉÃvÀ£À¢AzÀ ¥ÁægÀA©ü¹ ¥sÉ§æªÀj 2020 ªÉÃvÀ£ÀzÀªÀgÉUÉ 5 ¸ÀªÀiÁ£À PÀAvÀÄUÀ¼À°è ¥ÀÆtðªÁV 
PÀrvÀUÉÆ½¸À¨ÉÃPÀÄ. 

4. DzÁAiÀÄªÀ£ÀÄß ¯ÉPÁÌZÁgÀ ªÀiÁqÀÄªÁUÀ £ÀUÀzÁV §A¢gÀÄªÀ DzÁAiÀÄzÀ eÉÆvÉUÉ ¢£ÁAPÀ 31-03-2020gÀ vÀ£ÀPÀ §gÀ§ºÀÄzÁzÀ 
¤jÃQëvÀ CzÁAiÀÄªÀ£ÀÄß ¸ÀºÁ UÀt£ÉUÉ vÉUÉzÀÄPÉÆ¼Àî¨ÉÃPÀÄ. C®èzÉ ¢£ÁAPÀ 31-03-2020 gÀªÀgÉUÉ ¥ÀqÉAiÀÄ§ºÀÄzÁzÀ ¥ÀjÃPÁë 
¸ÀA s̈ÁªÀ£É ªÀÄvÀÄÛ EvÀgÉ ¸ÀA s̈ÁªÀ£ÉUÀ¼À ªÉÆvÀÛªÀ£ÀÄß ¸ÀºÁ CzÁAiÀÄzÀ°è vÉÆÃj¸ÀvÀPÀÌzÀÄÝ.  F CªÀ¢üAiÀÄ°è ¥ÀqÉAiÀÄÄªÀ ªÉÃvÀ£ÀzÀ 
¨ÁQ ªÉÆ§®UÀ£ÀÄß UÀt£ÉUÉ vÉUÉzÀÄPÉÆ¼Àî¨ÉÃPÀÄ.  £ÀªÀÄä «±Àé«zÁå¤®AiÀÄ¢AzÀ ¥ÀqÉ¢gÀÄªÀ J¯Áè jÃwAiÀÄ ¸ÀA s̈ÁªÀ£ÉUÀ¼À 
ªÉÆ§®UÀ£ÀßAvÀÆ vÀ¥ÀàzÉÃ DzÁAiÀÄ vÉjUÉ «ªÀgÀ vÀ:SÉÛAiÀÄ°è ¸ÉÃj¹gÀ¨ÉÃPÀÄ.  PÀrªÉÄ vÉÆÃj¸ÀÄªÀ ¥ÀæPÀgÀtUÀ¼À£ÀÄß DzÁAiÀÄ vÉjUÉ 
E¯ÁSÉAiÀÄÄ UÀA©üÃgÀªÁV ¥ÀjUÀtÂ̧ ÀÄwÛgÀÄªÀÅzÀjAzÀ F §UÉÎ JZÀÑgÀªÀ»¸ÀÄªÀÅzÀÄ ¸ÀÆPÀÛ. 

5. ºÀtPÁ¸ÀÄ « s̈ÁUÀ¢AzÀ £ÉÃgÀªÁV ªÉÃvÀ£À ¥ÀqÉAiÀÄÄªÀ CzsÁå¥ÀPÀgÀÄ ªÀÄvÀÄÛ C¢üPÁjUÀ¼ÀÄ ¢£ÁAPÀ 16-10-2019gÀ M¼ÀUÁV 
«ªÀgÀUÀ¼À£ÀÄß F PÀbÉÃjUÉ MzÀV¸À¢zÀÝgÉ, F PÀbÉÃjAiÀÄ°è zÉÆgÉAiÀÄÄªÀ zÁR¯ÉUÀ¼À DzsÁgÀzÀ ªÉÄÃ¯É DzÁAiÀÄ vÉjUÉAiÀÄ£ÀÄß 
¯ÉPÀÌZÁgÀ ªÀiÁr DAiÀiÁ GzÉÆåÃVUÀ¼À ªÉÃvÀ£À¢AzÀ PÀrvÀUÉÆ½¸À¯ÁUÀÄªÀÅzÀÄ. £ÀªÀÄÆ£É 16 C£ÀÄß F DzsÁgÀzÀ°èAiÉÄÃ 
¤ÃqÀ¯ÁUÀÄªÀÅzÀÄ ªÀÄvÀÄÛ F §UÉÎ AiÀiÁªÀ «zsÀªÁzÀ ¥ÀvÀæ ªÀåªÀºÁgÀPÀÆÌ CªÀPÁ±À«gÀÄªÀÅ¢®è.  GAmÁUÀ§ºÀÄzÁzÀ ¸ÀªÀÄ¸ÉåUÀ½UÉ 
¸ÀA§A¢ü¹zÀªÀgÉ ºÉÆuÉUÁgÀgÁUÀ¨ÉÃPÁUÀ§ºÀÄzÀÄ.  

6. J¯Áè ¸ÀéAiÀÄA §lªÁqÉ C¢üPÁjUÀ¼ÀÄ F PÀbÉÃj¬ÄAzÀ AiÀiÁªÀÅzÉÃ ¸ÀÆZÀ£É £É£À¥ÉÆÃ¯É CxÀªÁ ¸ÀÄvÉÆÛÃ¯É ¤jÃQȩ̈ ÀzÉ ¥Àæw 
ªÀµÀð ªÀiÁZïð wAUÀ½£À°è DAiÀiÁ ªÀµÀðzÀ MlÄÖ ¤jÃQëvÀ DzÁAiÀÄ ªÀÄvÀÄÛ ªÀ¸ÀÆ°¸À¨ÉÃPÁzÀ DzÁAiÀÄ vÉjUÉAiÀÄ «ªÀgÀªÀ£ÀÄß 
F PÀbÉÃjUÉ MzÀV¹ ¤ÃqÀ¨ÉÃPÁzÀ DzÁAiÀÄ vÉjUÉAiÀÄ 1/12 s̈ÁUÀ ¥Àæw wAUÀ¼ÀÄ ¸ÀA§¼ÀzÀ°è PÀrvÀUÉÆ½¸À®Ä CªÀPÁ±À 
ªÀiÁqÀ¨ÉÃPÀÄ. EzÀjAzÀ ªÀµÁðAvÀåzÀ vÀgÁvÀÄj ¸ÀªÀÄ¸Éå E®èªÁUÀÄvÀÛzÉ. ºÁUÀÆ F PÀbÉÃjAiÀÄ ¸ÀªÀÄAiÀÄ G½¸À®Ä ¸ÀºÀPÀj¹zÀAvÉ 
DUÀÄvÀÛzÉ. F ¤AiÀÄªÀÄªÀ£ÀÄß PÀqÁØAiÀÄªÁV ¥Á°¸À¨ÉÃPÉAzÀÄ ªÀÄvÉÆÛªÉÄä ¥ÀÄ£ÀgÀÄZÀÒj¸À¯ÁVzÉ. 

7. ªÀÄ£É PÀlÖ®Ä / PÉÆ¼Àî®Ä ¥ÀqÉzÀ ªÀÄÄAUÀqÀPÉÌ ¸ÀA§A¢ü¹zÀ §rØAiÀÄ §UÉÎ DzÁAiÀÄ vÉjUÉ «£Á¬ÄwAiÀÄ£ÀÄß F PÀbÉÃjAiÀÄ°è ¸ÀÆPÀÛ 

zÁR¯ÉUÀ¼À£ÀÄß ¥Àj²Ã°¹zÀ £ÀAvÀgÀ ¤ÃqÀ®Ä ¸ÁzsÀåªÁUÀÄªÀÅzÀÄ.  F «£Á¬Äw PÀÆærüÃPÀÈvÀ §rØUÉ(Accrued Interest)  ªÀiÁvÀæ 
zÉÆgÉAiÀÄÄªÀÅzÀÄ. 

8. CªÀ®A©vÀ CAUÀ«PÀ®gÀ aQvÉì jAiÀiÁ¬Äw PÉÆÃgÀÄªÀAvÀºÀªÀgÀÄ ¸ÀPÀëªÀÄ (Competent) ªÉêzÀåjAzÀ CAUÀ«PÀ®vÉ §UÉÎ 
zÀÈrÃPÀgÀt ¥ÀvÀæ ªÀÄvÀÄÛ CªÀ®A©vÀjUÉ ªÉÊzÀåQÃAiÀÄ ªÉZÀÑ ¤ªÀðºÀuÉUÉ zÀÈrüÃPÀgÀt ¤ÃqÀ¨ÉÃPÀÄ. 

9. ¨ÉÃgÁªÀÅzÉÃ jÃwAiÀÄ jAiÀiÁ¬Äw ¥ÀqÉAiÀÄ®Ä CºÀðjgÀÄªÀªÀgÀÄ ¸ÀÆPÀÛ C¢üPÀÈvÀ ¥Áæ¢üPÁgÀzÀ «£Á¬Äw ¥ÀvÀæªÀ£ÀÄß ¢£ÁAPÀ     
16-10-2019 gÉÆ¼ÀUÉ ¸À°è¹zÀÝ°è ªÀiÁvÀæ ¥ÀjUÀtÂ̧ À®Ä ¸ÁzsÀåªÁUÀÄªÀÅzÀÄ.  

10. DzÁAiÀÄ vÉjUÉ «£Á¬ÄwUÉ ¸ÀA§A¢ü¹zÀAvÉ G½vÁAiÀÄzÀ zÁR¯ÉUÀ¼À£ÀÄß ºÀtPÁ¸ÀÄ « s̈ÁUÀPÉÌ ¸À°ȩ̀ À®Ä               

08£ÉÃ d£ÀªÀj 2020CAwªÀÄ ¢£ÀªÁVgÀÄvÀÛzÉ.  
§lªÁqÉ C¢üPÁjUÀ¼ÀÄ : 
10.1 ªÉÄÃ°£À ¤zÉÃð±À£ÀUÀ¼À£ÉßÃ C¼ÀªÀr¹PÉÆAqÀÄ CªÀgÀªÀgÀ PÀbÉÃjAiÀÄ ªÁå¦ÛUÉ §gÀÄªÀ £ËPÀgÀjAzÀ DzÁAiÀÄ vÉjUÉAiÀÄ 

«ªÀgÀUÀ¼À£ÀÄß ¥ÀqÉzÀÄ CzÀgÀ ¸Àj vÀ¥ÀÄàUÀ¼À£ÀÄß ¥Àj²Ã°¹, GzÉÆåÃVUÀ¼À ªÉÃvÀ£À¢AzÀ DzÁAiÀÄ vÉjUÉAiÀÄ£ÀÄß 
¤AiÀÄªÀiÁ£ÀÄ¸ÁgÀ PÀrvÀUÉÆ½¸ÀÄªÀÅzÀÄ ¸ÀA§AzsÀ¥ÀlÖ §lªÁqÉ C¢üPÁjUÀ¼À dªÁ¨ÁÝjAiÀiÁVgÀÄvÀÛzÉ.  £ËPÀgÀgÀÄ ¸ÀPÁ®zÀ°è 
«ªÀgÀ MzÀV¸À¢zÀÝ°è vÀªÀÄä PÀbÉÃjAiÀÄ ªÀiÁ»w DzsÁgÀzÀ°è vÉjUÉ PÀrvÀUÉÆ½¸À®Ä PÀæªÀÄ PÉÊUÉÆ¼Àî¨ÉÃPÀÄ. DzÀµÀÄÖ ¸ÀªÀiÁ£À 
ªÀiÁ¹PÀ PÀAvÀÄUÀ¼À°è PÀrvÀUÉÆ½¸À®Ä ªÀåªÀ¸ÉÜ ªÀiÁrPÉÆ¼Àî¨ÉÃPÀÄ GzÉÆåÃVUÀ¼À ªÉÃvÀ£À¢AzÀ PÀrvÀUÉÆ¼À¸ÀÄªÀ DzÁAiÀÄ 
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vÉjUÉAiÀÄ£ÀÄß ¤AiÀÄªÀiÁ£ÀÄ¸ÁgÀ DzÁAiÀÄ vÉjUÉ E¯ÁSÉUÉ ¸ÀA§AzsÀ¥ÀlÖ §lªÁqÉ C¢üPÁjUÀ¼ÀÄ CªÀgÀTAN CrAiÀÄ°è 
dªÀiÁ ªÀiÁqÀÄªÀÅzÀÄ CªÀgÀ ªÉÊAiÀÄQÛPÀ dªÁ¨ÁÝjAiÀiÁVgÀÄvÀÛzÉ.  

10.2 £ÀªÀÄÆ£É-16 ªÀÄvÀÄÛ 24 C£ÀÄß PÀæªÀÄ§zÀÞªÁV ¹zÀÞ¥Àr¹, DzÁAiÀÄ vÉjUÉ E¯ÁSÉUÉ PÀ¼ÀÄ»¹ £ÀªÀÄÆ£É-24gÀ ¥ÀæwAiÀÄ£ÀÄß F 
PÀbÉÃjUÉ ªÀiÁ»wUÁV PÀ¼ÀÄ»¸À¨ÉÃPÀÄ. 

10.3 vÁvÁÌ°PÀ DzsÁgÀzÀ ªÉÄÃ¯É «±Àé«zÁå¤®AiÀÄzÀ°è PÁAiÀÄð ¤ªÀð»¸ÀÄwÛgÀÄªÀ ºÁUÀÆ ªÁ¶ðPÀ gÀÆ. 2,50,000-00 QÌAvÀ  

ºÉZÁÑV DzÁAiÀÄ §gÀÄªÀªÀgÀ ¸ÀA§AzsÀzÀ°è SÁAiÀÄA GzÉÆåÃVUÀ¼ÀAvÉAiÉÄÃ vÉjUÉ ªÀ¸ÀÆ°UÉ PÀæªÀÄ vÉUÉzÀÄPÉÆ¼Àî¨ÉÃPÀÄ. 

vÁvÁÌ°PÀ £ËPÀgÀgÀ DzÁAiÀÄ vÉjUÉ ºÉÆuÉUÁjPÉ DAiÀiÁ §qÀªÁqÉ C¢üPÁjUÀ¼ÀzÉÝÃ DVgÀÄvÀÛzÉ.  
11. DzÁAiÀÄ vÉjUÉUÉ M¼À¥ÀqÀÄªÀ J¯Áè GzÉÆåÃVUÀ¼ÀÄ (¸ÀéAiÀÄA §qÀªÁqÉ C¢üPÁjUÀ¼ÀÄ ¸ÉÃjzÀAvÉ) ¯ÉPÁÌZÁgÀzÀ £ÀªÀÄÆ£ÉAiÉÆA¢UÉ 

M¦àUÉ ¥ÀvÀæPÉÌ ¸À» ªÀiÁr ¸À°ȩ̀ À¨ÉÃPÀÄ (C£ÀÄ§AzsÀ-3) §lªÁqÉ C¢üPÁjUÀ¼ÀÄ ¸ÀºÁ vÀªÀÄUÉ ¸ÀA§A¢ü¹zÀ GzÉÆåÃVUÀ¼À §UÉÎ 
EzÉÃ PÀæªÀÄ C£ÀÄ¸Àj¸ÀÄªÀAvÉ w½¸À¯ÁVzÉ.  

12. ªÉÃvÀ£À ºÁUÀÆ EvÀgÉ DzÁAiÀÄUÀ½UÉ ¸ÀA§A¢ü¹zÀAvÉ «ªÀgÀUÀ¼À£ÀÄß PÀÆærüÃPÀj¹ DzÁAiÀÄ vÉjUÉ C¢üPÁjUÀ½UÉ ¤AiÀÄªÀiÁ£ÀÄ¸ÁgÀ 
ªÉÊAiÀÄQÛPÀ jl£ïð ¸À°ȩ̀ ÀÄªÀÅzÀÄ DAiÀiÁ GzÉÆåÃVUÀ¼À ¸ÀéAvÀ dªÁ¨ÁÝjAiÀiÁVgÀÄvÀÛzÉ.  

13. F PÀbÉÃjUÉ «ªÀgÀUÀ¼À£ÀÄß MzÀV¸ÀÄªÁUÀ DzÁAiÀÄ vÉjUÉ E¯ÁSÉ ¤ÃrgÀÄªÀ SÁAiÀÄA CPËAmï £ÀA§gï(PAN)   C£ÀÄß vÀ¥ÀàzÉ 
£ÀªÀÄÆ¢¸À¨ÉÃPÀÄ. 

14. F ¸ÀÄvÉÆÛÃ¯ÉAiÀÄ°è£À «ªÀgÀUÀ¼À£ÀÄß ® s̈Àå ªÀiÁ»w DzÁgÀzÀ°è ¤ÃqÀ¯ÁVzÉ.  F «ªÀgÀUÀ¼ÉÃ ¥ÀÆtðªÀ®è. DzÀÝjAzÀ ºÉaÑ£À «ªÀgÀ 

ªÀÄvÀÄÛ ¤RgÀvÉAiÀÄ §UÉUÉ “E£ïPÀAmÁåPïìgÀÆ¯ïì” ªÀÄvÀÄÛ “E£ïPÀAmÁåPïìDPïÖ” C£ÀÄß M¢PÉÆ¼ÀÄîªÀÅzÀÄ. 

15. F ¸ÀÄvÉÆÛÃ¯ÉAiÉÆA¢UÉ DzÁAiÀÄ vÉjUÉ ¯ÉPÁÌZÁgÀzÀ «ªÀgÀzÉÆqÀ£É ®UÀwÛ̧ À¨ÉÃPÁzÀ M¦àUÉ ¥ÀvÀæªÀ£ÀÄß ¸ÀºÀ ®UÀwÛ¹zÉ.  
DAiÀiÁ DyðPÀ ªÀµÀðzÀ ªÀÄzsÁåAvÀgÀzÀ°è MAzÀÄ « s̈ÁUÀ¢AzÀ ªÀÄvÉÆÛAzÀÄ « s̈ÁUÀPÉÌ ªÀUÁðªÀuÉUÉÆAqÀAvÀºÀ GzÉÆåÃVUÀ½UÉ 
¸ÀA§AzsÀ¥ÀlÖ §lªÁqÉ C¢üPÁjUÀ¼ÀÄ DAiÀiÁ « s̈ÁUÀUÀ¼À DzÁAiÀÄzÀ G½vÁAiÀÄªÀ£ÀÄß UÀt£ÉUÉ vÉUÉzÀÄPÉÆAqÀÄ £ÀªÀÄÆ£É-16 
C£ÀÄß «vÀj¸ÀÄªÀÅzÀÄ. 

 
                     
                    ¥ÉÆæ|| n J¸ï zÉÃªÀgÁd 
                       ºÀtPÁ¸ÀÄ C¢üPÁj 

UÉ, 

1. PÀÄ®¸ÀaªÀgÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ «±Àé«zÁå¤®AiÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

2. PÀÄ®¸ÀaªÀgÀÄ (¥ÀjÃPÁëAUÀ), ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ «±Àé«zÁå¤®AiÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

3. PÀÄ®¥ÀwUÀ¼À/PÀÄ®¸ÀaªÀgÀ /PÀÄ.¸À.(¥À)/ºÀ.C./D¥ÀÛ ¸ÀºÁAiÀÄPÀgÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ «±Àé«zÁå¤®AiÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

4. G¥À ºÀtPÁ¸ÀÄ C¢üPÁjUÀ¼ÀÄ 1 ªÀÄvÀÄÛ 2 ºÀtPÁ¸ÀÄ « s̈ÁUÀ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ «±Àé«zÁå¤®AiÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

5. ¸ÀºÁAiÀÄPÀ ºÀtPÁ¸ÀÄ C¢üPÁjUÀ¼ÀÄ 1 ªÀÄvÀÄÛ 2 ºÀtPÁ¸ÀÄ « s̈ÁUÀ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ «±Àé«zÁå¤®AiÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

6. «±Àé«zÁå¤®AiÀÄzÀ J¯Áè §lªÁqÉ C¢üPÁjUÀ¼ÀÄ, ¸ÀéAiÀÄA §lªÁqÉ C¢üPÁjUÀ¼ÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ «±Àé«zÁå¤®AiÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

7. ¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ, ¸ÁßvÀPÉÆÃvÀÛgÀ CzsÀåAiÀÄ£À PÉÃAzÀæ, ªÀÄAqÀå/ºÁ¸À£À. 

8. J¯Áè « s̈ÁUÁzsÀåPÀëgÀÄ ¸ÁßvÀPÉÆÃvÀÛgÀ CzsÀåAiÀÄ£À « s̈ÁUÀ, ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

9. ¥ÁæA±ÀÄ¥Á®gÀÄ, AiÀÄÄªÀgÁd/ªÀÄºÁgÁd/®°vÀ PÀ¯ÉUÀ¼À ªÀÄ»¼Á PÁ¯ÉÃdÄ/«.«.¸ÀAeÉ PÁ¯ÉÃdÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

10.  «¨sÁUÁzÀåPÀëgÀÄ, zÉÊ»PÀ ²PÀët ªÀÄvÀÄÛ QæÃqÁ «eÁÕ£À CzsÀåAiÀÄ£À « s̈ÁUÀ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

11.  DqÀ½vÁ¢üPÁjUÀ¼ÀÄ, ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

12.  ¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ, zÉÊ»PÀ ²PÀët « s̈ÁUÀ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ «±Àé«zÁå¤®AiÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

13.  ¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ, «±Àé«zÁå¤®AiÀÄzÀ ªÀÄÄzÀæuÁ®AiÀÄ, ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

14.  DgÉÆÃUÁå¢üPÁjAiÀÄªÀgÀÄ, ªÀÄºÁgÁd PÁ¯ÉÃdÄ DªÀgÀt ªÀÄvÀÄÛ ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

15.  ¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ, ¥Àæ¸ÁgÁAUÀ, ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

16.  UÀæAxÀ¥Á®PÀgÀÄ, ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

17  G¥À UÀæAxÀ¥Á®PÀgÀÄ, ¸ÁßvÀPÀ ¥ÀÆªÀð UÀæAxÁ®AiÀÄ, ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

18. ¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ, PÁ¯ÉÃdÄ C©üªÀÈ¢Ü ªÀÄAqÀ½, ±ÀvÀªÀiÁ£ÉÆÃvÀìªÀ s̈ÀªÀ£À, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

19 .¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ, AiÉÆÃd£É G¸ÀÄÛªÁj ºÁUÀÆ ªÀiË®å ªÀiÁ¥À£À ªÀÄAqÀ½, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

20. ¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ, E.JA.JA.Dgï.¹(EMMRC) ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 
21  PÁAiÀÄðPÀæªÀÄ ¸ÀAAiÉÆÃd£Á¢üPÁj, ¥Àæ²PÀët PÉÃAzÀæ, ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

22. ¥Àæ²PÀët ¸ÀAAiÉÆÃd£Á¢üPÁj, ¥Àæ²PÀët PÉÃAzÀæ , ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

23. PÁAiÀÄð¤ªÁðºÀPÀ C©üAiÀÄAvÀgÀgÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ «±Àé«zÁå¤®AiÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

24. ¸ÀAAiÉÆÃd£Á¢üPÁjUÀ¼ÀÄ,  zÀÆgÀ ²PÀët, ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

25. ¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ,  qÁ.¨Á§Ä dUÀfÃªÀ£ÀgÁªÀiï, ¸ÀA±ÉÆÃzsÀ£Á ªÀÄvÀÄÛ «¸ÀÛgÀuÁPÉÃAzÀæ ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

26. ¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ,  qÁ.¨Á¨Á ¸ÁºÉÃ¨ïCA¨ÉÃqÀÌgï ¸ÀA±ÉÆÃzsÀ£Á ªÀÄvÀÄÛ «¸ÀÛgÀuÁPÉÃAzÀæ ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

27. ¸ÀAAiÉÆÃd£Á¢üPÁj, qÁII ©.Dgï.CA¨ÉÃqÀÌgï¸ÁßvÀPÉÆÃvÀÛgÀPÉÃAzÀæ, ZÁªÀÄgÁd£ÀUÀgÀ. 
28. ¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ, ¸ÉAlgï   ¥sÁgï ¢ ¸ÀÖrÃ¸ïD¥sï ¸ÉÆÃ¶AiÀÄ¯ï JPïìPÀÆè¹Ãªï CAqï E£ïPÀÆè¹Ãªï ¥Á°¹  (AiÀÄÄf¹  AiÉÆÃd£É) 

ªÀiÁ£À«PÀ « s̈ÁUÀ, ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

29. ¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ, ¸ÀÆÌ¯ïC¥sïr¸ÉÊ£ï, ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

30. ¸ÀºÁAiÀÄPÀ ¤zÉÃð±ÀPÀgÀÄ, vÉÆÃlUÁjPÉ « s̈ÁUÀ, ªÀiÁ£À¸ÀUÀAUÉÆÃwæ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

31. J¯Áè ªÉÄÃ°éZÁgÀPÀgÀÄ /PÁAiÀÄð¤ªÁðºÀPÀgÀÄ, ºÀtPÁ¸ÀÄ « s̈ÁUÀ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ «±Àé«zÁå¤®AiÀÄ, ªÉÄÊ¸ÀÆgÀÄ. 

32 PÀbÉÃj ¥Àæw. 

33. gÀPÁëPÀqÀvÀ. 



University of Mysore 

STATEMENT OF INCOME TAX FOR THE FINANCIAL YEAR 2019-2020 
(ASSESSMENT YEAR 2020-2021) 

[See Rule 31(1)(a)] 
          DzÁAiÀÄvÉjUÉ ¯ÉPÁÌZÁgÀzÀ £ÀªÀÄÆ£É 

 
 

Date of Birth & Age    PAN No.  
  

 
 

Sl 
No 

Name & Designation 
(In Block Letters) 

 

 

Adhaar No  
Bank A/C No.  
Mobile & Office  No.   

Address 

                Office                             Residence 
  

1 
 

i) Income from Salary/Pension during  the F/Y  2019-2020 
including all allowances ( Pay, AGP , HRA, DA, CCA & 
Others)     

ii) Perquisites including value of unfurnished or furnished 
accommodation { Section 17(2) & rule 3(1) (details 
mentioned in Annexure-4)}                                                                                                                                                                                                                

iii) Employer’s contribution towards NDCPS. 
Total       

Rs. For Office Use 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
  

2 

DEDUCTIONS:   
House Rent Allowance exempt  U/S 10 (13A)  and Rule 2A : 

Least of the following:- 
(i) Actual Amount of HRA received 
(ii)Rent paid in excess of 10% of salary( Basic pay + AGP + DA)   
(iii) 40% of Salary ( Basic pay + AGP + DA)   

                                                       Least of the above       

  

 
 
 
 

3 

LESS: 
(A) Standard Deduction u/s 16(i) 
(B) Professional Tax paid u/s 16(iii) of IT Act. 

Total 

 
50000 

 
 

4  Balance   (2 –3)                                                   

 
5 

ADD: Income from other sources:- 
i)Interest received on Savings Bank 

Account. 
ii)Income received from other sources.             
Total of 5(i) &  (ii) 

  
 

  

 
 

6            Total of   (4+5)    

7 

LESS: Income from House Property or if loss (interest       
payable on Housing Loan U/S 24(b) (Max.Rs.200000)                    

  

(a)   Amount of Housing Loan Availed.    
(b)  Date of Sanctioning Housing Loan.  
(c)  Name of Lender of Housing Loan.  

8 Gross Total Income (6-7)Rs.   

  Emp. Code  
        Years 
Below 60 Above 60-80 Above 80 

MALE/FEMALE 
Residing in:Uni.Qtrs./Rented/Own House               

 



 Details of Deduction under section 80C available from Gross Total Income :- 

9 

 (a) Life Insurance Premium (LIC).    
 (b) Group Insurance Scheme (GIS).  

 (c) Public / General Provident Fund &   KGID 
(PPF/GPF & KGID) 

 

 (d) 
Stamp duty and Registration charges 
incurred on purchase of a new House.                

 

 (e) Subscription towards National Savings  
Certificates (NSC) & Accrued interest. 

 

 (f) Amount deposited under Senior Citizens 
Savings Scheme Rules 2004. 

 

 (g) HBA Principal Repayment.  
 (h) Amount deposited in term deposits of 

five years or more. 
 

 (i) Tuition fees for education. 
 (Max. 2 children). 

 

 (j) Subscription towards notified units of 
Mutual Fund or UTI.                                                             

 

 (k) Subscription to notified Bonds of 
NABARD            

 

 (l) Sukanya Samruddi Scheme.  
(m) Others.  (1)  
 (n) Others.  (2)  

10 Total of 80C Deductions [9 (a to n)]    
11 
 

Contribution  to Pension Fund u/s 80CCC    
(Max.Rs.1,50,000) 

12 Employee Contribution  to NDCPS/NPS  
u/s 80CCD(1) (Max.Rs.1,50,000) 

   

13 
 

Maximum qualifying amount  for deduction is 
limited to Rs.1,50,000 

   

u/s 80CCE {i.e, u/s 80C,80CCC,   80CCD(1)}. 
Columns (10+11+12 ) 

 

14 Additional Contribution  upto 50,000 towards 
NPS u/s 80CCD(1B)   

   

 
 

Note:-  Maximum qualifying amount for deduction u/s 80C, 80CCC,80CCD(1) is 
Rs.1,50,000/- Additional deduction towards NPS contribution u/s 80CCD(1B) is 
Rs.50,000/-(Total maximum deduction Limited to Rs.2,00,000/- including 
additional deduction of Rs. 50,000/-) 

15 Balance {8-(13+14)}   

 
16 

CHAPTER –VIA   
SECTION DETAILS 

(a) 80CCD(2) Employer’s contribution towards National 
Pension System maximum amount paid. 
(Max. Deductible amount is 10% of Salary) 

(b) 80CCG Deduction under RGESS.                                   
(50% of Investment or Max. Rs.25,000)                                          

 

 (c)  80D 
 

1)Medical Insurance Premium For self    
   including spouse & children (Max. Rs.25,000) 
2)For parents above 60years additional   
   deduction of Rs.25,000/- 
3)For Senior citizen upto Rs.50,000/- 
Note: Cash payment will not be allowed for   
           Tax reduction. 

 



 (d) 80DD  Medical treatment of Handicapped            
Dependents (Disability is 40% or more          
Max.Rs.75,000)                          

  

(e)80DDB Treatment of specified diseases Rule 11DD. 
(Certificate on Form 10-1 from 
Government/Private Doctor to be enclosed) 
 (Max.Rs.40,000)       

 

(f) 80E Deduction of Interest on loan taken for Higher 
Education.                                           

 

(g) 80EE Extra Deduction for House Purchased Loan 
Rs.50,000/- (From 01-04-2016 onwards) 

(h) 80G Donation (50% or 100%)    
(Cash donations exceeding Rs.2000/- do not qualify 
for tax deduction)                                                           

 

(i)80TTA   Interest on savings account 
( max. Rs.10,000)    

 
 

(j)80TTB 
For senior citizen Interest earned from Bank & 
post office deposits deduction upto 
Rs.50,000/- 

 

(k)  80U 

(a)Person with disability  
      (Max.Rs.75,000) 

 

(b)Person with severe disability              
      (Max. Rs.1,25,000) 

 

17 
Total of chapter VI-A Deductions  
       [16 (a) to (k) ] 

  

18 
Total Income (Taxable) (15-17) 
(After making deduction u/s 80C to 80U) 

  

19 Tax on Total income                                                          

20 
Tax Rebate /Credit u/s 87A (Max. Rs.12,500)                                
(Taxable income below Rs.5,00,000/-) 

 

21 Balance Tax payable after Rebate /credit. (19-20)                                                                                   
22 Health & Education Cess 4%                                                                                            
23 Total Income Tax (21+22)                                                    
 24 Tax Deducted at Source  [TDS] :-  
25 Tax  to be Paid / Refund  (23-24)  
Monthly TDS amount 
 

Oct-19 Nov-19 Dec-19 Jan-20 Feb-20 
     

               
                                                               VERIFICATION 
(1) Certified that I am residing in own house/Rented house. 
(2) Certified that I am paying rent for  Rs.-------------- per month .(Proof of rent paid   

receipt is enclosed ). 
(3) Certified that I  have not availed any allowances / facilities. 
(4) I,---------------------------------------,do hereby declare that what is stated above is    
      true to the best of my knowledge and belief. 
 
Date:-------------                                                     
                                                                                                                Signature with  
                                                                                              Designation and Department                                             
 

Note:- Enclose photo copies of all supporting documents. 



 

 

ANNEXURE-1 

Income Tax Rates for Assessment Year 2020-21:- 

   a) Income Tax Slabs for individual for Below 60 years. 

Sl no INCOME  Tax Rates 
1 UptoRs.2,50,000/- Nil 
2 Rs.2,50,000/-to Rs.5,00,000/- 5% on income over Rs.2,50,000/- 
3 Rs.5,00,000/-to Rs.10,00,000/- 20% on above income 5,00,000/- + Rs.12,500 /- 
4 AboveRs. 10,00,000/- 30% on income above 10,00,000/- +Rs.1,12,500/- 
 

b) Income Tax Slabs for individual for 60 years or above but below 80:- 

Sl no INCOME  Tax Rates 
1 Upto Rs.3,00,000/- Nil 
2 Rs.3,00,000/-to Rs.5,00,000/- 5% on income over Rs.3,00,000/- 
3 Rs.5,00,000/-to Rs.10,00,000/- 20% on above income Rs.5,00,000/-+ Rs.10,000 /- 
4 Above  Rs.10,00,000/- 30% on income above 10,00,000/-+  Rs.1,10,000/- 
 

c) Income Tax Slabs for individual over  80 years:- 

Sl no INCOME  Tax Rates 
1 UptoRs. 5,00,000/- Nil 
2 Rs.5,00,000/-to Rs.10,00,000/- 20% on income over Rs.5,00,000/- 
3 Above Rs.10,00,000/- 30% on income above 10,00,000/-+  Rs.1,00,000/- 
Note:- Education & Health Cess 4%                                                                                           

                                                              **** 

Here is a Format of the information you should provide to your employer- 

Sl no To Claim Proofs  to be Provided 
1 House Rent Allowance 

(HRA) 
Name, address and PAN of the landlord if the total rent 
paid in the Financial year  is more than Rs.1,00,000/-(one 
lakh)  (if the property is jointly owned ,provide PAN of all 
landlords) 

2 LTA Travel Bills, receipts, as evidence of your expenses. 
3 Deduction for interest 

on housing loan. 
Name, address and PAN of the lender. 

4 Deduction under section 
80(chapter VI-A of the 
income tax act) 

Evidence of investment or expenditure. 

 

                                                                                **** 



 

ANNEXURE-2 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

    Signature of  Employee 

Emp.code  NAME : DEPT. 
STATEMENT OF THE ANNUAL INCOME & SAVINGS FOR THE FINANCIAL YEAR 2019-2020 

 INCOME SAVINGS/DEDUCTION 
Month Pay/ 

Pension 
AGP DA HRA CCA MA Others Gross PT LIC GIS HBA 

Uni. 
LIC, HFL Others IT 

Deducted 
MAR-2019                
APR-2019                
MAY-2019                
JUN-2019                 
JUL-2019                 
AUG-2019                
SEP-2019                

OCT-2019                
NOV-2019                 
DEC-2019                 
JAN-2020                 
FEB-2020                
1-1-2019 DA                
1-7-2019 DA                 

EL  surrender                 
Arrears                
Others 
Income 

               

 
Total 
 

               



 

C£ÀÄ§AzsÀ–3(Annexure-3) 
 

DzÁAiÀÄ vÉjUÉ ¯ÉPÀÌZÁgÀzÀ «ªÀgÀzÉÆqÀ£É ®UÀwÛ̧ À¨ÉÃPÁzÀ M¦àUÉ ¥ÀvÀæ 
 
 

£Á£ÀÄ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………DzÁAiÀÄ vÉjUÉ 
¯ÉPÁÌZÁgÀzÀ «ªÀgÀUÀ¼À£ÀÄß ¤ÃqÀÄªÁUÀ ¤ÃrzÀ  ¥Àæ¸ÁÛªÀ£ÉUÉ C£ÀÄUÀÄtªÁV G½vÁAiÀÄUÀ¼À£ÀÄß 
vÉÆqÀV¸ÀÄªÀÅzÀ£ÀÄß d£ÀªÀj 2020gÀ M¼ÀUÉ  ªÀiÁqÀ®Ä §zÀÞ£ÁVgÀÄvÉÛÃ£É. ºÁUÉ ªÀiÁqÀ¯ÁUÀzÀ 
¸ÀAzÀ¨sÀðUÀ¼À°è £À¤ßAzÀ ¥ÁªÀwAiÀiÁUÀ¨ÉÃPÁzÀ DzÁAiÀÄ vÉjUÉ ¨Á§Û£ÀÄß ºÀtPÁ¸ÀÄ «¨sÁUÀzÀ 
ªÀÄÆ®PÀ  §rØ / zÀAqÀ  §rØ ¸À»vÀ ¥ÁªÀw¸À®Ä  F ªÀÄÆ®PÀ M¦àUÉ ¤ÃrgÀÄvÉÛÃ£É ºÁUÀÆ 
DzÁAiÀÄvÉjUÉ E¯ÁSÉAiÀÄÄ PÉÊUÉÆ¼ÀÄîªÀ PÀæªÀÄUÀ¼À£ÀÄß £À£Àß ¸ÀéAvÀ dªÁ¨ÁÝj¬ÄAzÀ 
EvÀåxÀð¥Àr¸ÀÄvÉÛÃ£É.  
 
ºÉ¸ÀgÀÄ :   GzÉÆåÃVAiÀÄ ¸À» 
ºÀÄzÉÝ :   GzÉÆåÃVAiÀÄ ¸ÀASÉå: 
«¨sÁUÀ : 
 
¸ÀÆZÀ£É:(1)DzÁAiÀÄ vÉjUÉ PÁAiÉÄÝAiÀÄrAiÀÄ°è jAiÀiÁ¬ÄwUÀ¼À£ÀÄß ¥ÀqÉAiÀÄ¨ÉÃPÁzÀ°è CzÀPÉÌ 

¸ÀA§A¢ü¹zÀ CUÀvÀå zÁR¯ÉUÀ¼À£ÀÄß (Supporting document) PÀqÁØAiÀÄªÁV F 
vÀBSÉÛAiÉÆA¢UÉ ¸À°è¸À¨ÉÃPÀÄ. CUÀvÀå zÁR¯ÉUÀ¼À£ÀÄß ¸À°è¸À¢zÀÝ° jAiÀiÁ¬Äw 
¤ÃqÀÄªÀÅzÀ£ÀÄß ¥ÀjUÀtÂ¸À¯ÁUÀzÀÄ. 

      (2)¸ÉPÀë£ï 24(1) gÀ ¥ÀæPÁgÀ ªÀÄ£É ¸Á®zÀ ªÉÄÃ¯É §rØ (Accrued – Interest only) 
jAiÀiÁ¬Äw ¥ÀqÉAiÀÄ¨ÉÃPÁzÀÝ°è PÀqÁØAiÀÄªÁV ¸Á®ªÀ£ÀÄß ¥ÀqÉ¢gÀÄªÀ ¨ÁåAPï / 
¸ÀA¸ÉÜUÀ½AzÀ §rØAiÀÄ ªÉÆ§®UÀ£ÀÄß ¸ÀÆa¸ÀÄªÀ zÀÈrüÃPÀgÀt ¥ÀvÀæªÀ£ÀÄß MzÀV¸À¨ÉÃPÀÄ. 
§rØUÉ ¸ÀA§A¢ü¹zÀ zÀÈrüÃPÀgÀt ¥ÀvÀæªÀÅ 2019-20 £ÉÃ ¸Á°£À ºÀtPÁ¸ÀÄ ªÀµÀðzÀ°è  
¥ÁªÀw¸À¯ÁzÀ MlÄÖ C¸À°£À §UÉÎ ºÁUÀÆ «¢ü¸À®ànÖgÀÄªÀ §rØAiÀÄ §UÉÎ ¸ÀàµÀÖ 
ªÀiÁ»wAiÀÄ£ÀÄß M¼ÀUÉÆArgÀ¨ÉÃPÀÄ. 

 

 

C£ÀÄ§AzsÀ–4(Annexure-4) 
  «±Àé«zÁå¤®AiÀÄzÀ ªÀ¸Àw UÀÈºÀUÀ¼À°è ªÁ¸À ªÀiÁqÀÄwÛgÀÄªÀ GzÉÆåÃVUÀ¼À DzÁAiÀÄ vÉjUÉ 

¯ÉPÁÌZÁgÀ ªÀiÁqÀÄªÁUÀ Perquisite Value C£ÀÄß ªÀÄÆ® DzÁAiÀÄPÉÌ ¸ÉÃj¹PÉÆ¼Àî¨ÉÃPÀÄ. 
 

    Perquisite Value ¯ÉPÁÌZÁgÀ ªÀiÁqÀÄªÁUÀ MlÄÖ ¸ÀA§¼ÀzÀ ±ÉÃ 7.50% C£ÀÄß Perquisite 
Value JAzÀÄ ªÀÄÆ® DzÁAiÀÄPÉÌ ¥ÀjUÀtÂ¹ ¸ÉÃj¹PÉÆ¼ÀÄîªÀÅzÀÄ. MlÄÖ ¸ÀA§¼ÀªÀ£ÀÄß F PÉ¼ÀPÀAqÀ 
jÃw ¯ÉPÁÌZÁgÀ ªÀiÁqÀÄªÀÅzÀÄ. 
 

Basic Pay  

AGP  

DA  

HRA  

CCA  

Surrender  

Arrears/Others  

 
Total Salary  
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